

第 102 回完ナビ 訂正表

※ が訂正箇所になります。

ページ		
P324	訂正前	問 280 平均粒子径が $0.2 \mu\text{m}$ (200 μm) の o/w 型エマルションであり～
	訂正後	問 280 平均粒子径が $0.2 \mu\text{m}$ (200 nm) の o/w 型エマルションであり～